
 

1 

教育委員会定例会(５月)会議録 

 

日  時 令和６年５月２８日（火）１５時００分～１６時０５分 

 

場  所 久留米市役所本庁２０階 第３委員会室 

 

出席委員 井上 謙介（教育長）       江頭 理江（委員） 

内村 直尚（委員）        御厨 千秋（委員） 

富永 孝太朗（委員）       小田 まり子（委員）         

 

事務局  重石 悟（教育部長）        廣松 和美（市民文化部長） 

平田 敬一（教育部次長）      古賀 裕二（市民文化部次長） 

四ヶ所 清隆（教育監）       江頭 信人（教職員課長） 

笠 一生（教育センター所長）    古閑 昭寛（学校規模担当課長） 

渡辺 唯希（学校施設課長）     中島 幸弘（学校施設課計画主幹） 

飯田 智久（学校施設課設備主幹）  石橋 豊裕（教職員課人事管理担当課長） 

田中 浩之（学校教育課長）     東野 淳（学校教育課指導主幹）  

古賀 友理子（学校教育課学務主幹） 田中 佳幸（学校教育課人権・同和教育担当課長） 

原 英治（学校教育課主幹）     深田 将（学校保健課長） 

新村 敏（教育ＩＣＴ推進課長）    岡 佐智代（教育ＩＣＴ推進課指導主幹） 

井上 英俊（文化財保護課長）    白木 守（文化財保護課主幹） 

西 慶二郎（体育スポーツ課課長補佐） 井手 尊利（中央図書館長）  

白谷 由紀子（中央図書館主幹）   臼井 玲子（中央図書館司書主幹） 

 

議  案 

第１９号議案 令和６年度久留米市教育施策要綱について 

第２０号議案 久留米市教育職員表彰懲戒諮問委員会委員の任命又は委嘱について 

第２１号議案 久留米市学校給食運営審議会委員の任命又は委嘱について 

第２２号議案  久留米市立学校結核対策委員会委員の任命又は委嘱について 

第２３号議案 令和７年度久留米市立中学校、久留米特別支援学校中学部及び中学校特

別支援学級において使用される教科用図書の採択に係る選定方針につい

て 非公開  

第２４号議案 令和７年度久留米市立中学校、久留米特別支援学校中学部及び中学校特

別支援学級において使用される教科用図書の採択に係る教科用図書の内

容等の特徴の審議について（諮問） 非公開 

 

報告事項 

（１）教育委員会後援事業等に関する報告 

（２）令和６年度（公財）久留米市スポーツ協会各種事業の共催・後援について 

（３）久留米市立小学校の小規模化への対応について 
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議案の審議に先立ち、第２３号議案及び第２４号議案については非公開で審議すること

が承認された。 

 

議案 

第１９号議案 令和６年度久留米市教育施策要綱について 

教育長 ただいまから、「久留米市教育委員会５月定例会」を開会いた

します。 

それでは、議案の審議に入ります。 

「第１９号議案 令和６年度久留米市教育施策要綱について」

を議題とします。事務局からの説明を求めます。 

 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 

委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 

 

（全委員） （なし） 

 

教育長 

 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第１９号議案 令和６年度久留米市教育施策要綱につい

て」について、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 挙手 

教育長 賛成全員であります。よって、第１９号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に、「第２０号議案 久留米市教育職員表彰懲戒諮問委員会

委員の任命又は委嘱について」を議題といたします。 

 

第２０号議案 久留米市教育職員表彰懲戒諮問委員会委員の任命又は委嘱について 

教育長 

 

この議案について、事務局からの説明を求めます。 

 

 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 

委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 

（全委員） （なし） 
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教育長 

 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第２０号議案 久留米市教育職員表彰懲戒諮問委員会委員

の任命又は委嘱について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 挙手 

教育長 賛成全員であります。よって、第２０号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に、「第２１号議案 久留米市学校給食運営審議会委員の任

命又は委嘱について」を議題といたします。 

 

第２１号議案 久留米市学校給食運営審議会委員の任命又は委嘱について 

教育長 

 

この議案について、事務局からの説明を求めます。 

 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 

委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 

 

（全委員） （なし） 

教育長 

 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第２１号議案 久留米市学校給食運営審議会委員の任命又

は委嘱について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

挙手 

教育長 

 

 

賛成全員であります。よって、第２１号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に、「第２２号議案  久留米市立学校結核対策委員会委員の

任命又は委嘱について」を議題といたします。 

 

第２２号議案  久留米市立学校結核対策委員会委員の任命又は委嘱について 

教育長 

 

この議案について、事務局からの説明を求めます。 

 

 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 

委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 
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Ａ委員 

 

久留米医師会の推薦する医師が１名減になった理由は何です

か。 

 

事務局 

 

久留米医師会と協議をする中で、医師の負担軽減のため、１

名減としております。 

 

教育長 

 

その他、ご意見ご質問はありませんか。 

（全委員） （なし） 

 

教育長 

 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第２２号議案  久留米市立学校結核対策委員会委員の任命

又は委嘱について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 挙手 

教育長 

 

 

賛成全員であります。よって、第２２号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に報告事項に入ります。 

 

報告事項 

（１）教育委員会後援事業等に関する報告 

（２）令和６年度（公財）久留米市スポーツ協会各種事業の共催・後援について 

（３）久留米市立小学校の小規模化への対応について 

 

 

 

今後のスケジュール 

 〇６月定例会：６月２５日（火）１７：３０～１９：００ 

     場所：久留米市役所本庁３階 ３０８会議室 

〇７月定例会：７月２５日（木）１３：００～１８：００ 

     場所：久留米市役所本庁３階 ３０８会議室 
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議案 

第２３号議案 令和７年度久留米市立中学校、久留米特別支援学校中学部及び中学校

特別支援学級において使用される教科用図書の採択に係る選定方針

について                       非公開 

（非公開で審議後、第２３号議案は原案のとおり承認された。） 

 

第２４号議案 令和７年度久留米市立中学校、久留米特別支援学校中学部及び中学校

特別支援学級において使用される教科用図書の採択に係る教科用図

書の内容等の特徴の審議について（諮問）         非公開 

（非公開で審議後、第２４号議案は原案のとおり承認された。） 

 

教育長 以上をもちまして、久留米市教育委員会５月定例会を終了い

たします。ありがとうございました。 

 

 


